

欧世蒙牛 力推“营养为基因表达加分”

欧世蒙牛中欧母婴营养研究中心推出“营养为基因表达加分”理念



北京大学医学部公共卫生学院博士生导师李可基教授(左)、欧世蒙牛总裁曹盛德(右)在中欧母婴营养中心签约仪式上。

9月7日,中国首个国际性母婴营养研究机构-欧世蒙牛中欧母婴营养研究中心在北京成立。欧世蒙牛中欧母婴营养研究中心,是独立运作的非营利性机构,总部设于中国呼和浩特。其科学专家委员会由来自中国、瑞典、美国等的国际母婴营养专家组成,欧世蒙牛中欧母婴营养研究中心的成立标志着中国母婴营养研

究将与国际接轨。

发布会上,营养研究中心同时举办了以“营养在起点”为主题的国际母婴营养研究论坛,母婴营养研究中心的六位专家分别向与会的百余位专业人士做了相关的研究报告,率先在国内推出了国际热点的“营养与基因表达理论”,指明“早期营养将为宝宝的基因表达加分”。这一理论的推出,宣告了营养研究中心国际性的专业科研实力,同时也将中国的母婴营养研究推到了一个新的高度。

“基因是决定新生命个体遗传性质、生理特性和健康物质的基础,而营养是参与基因表达调控的重要因素,在生命生长发育的早期,即从受孕开始到宝宝2岁,营养是否全面均衡将会影响基因表达的可塑性而影响一生的健康。”在当天的国际母婴营养研究论坛上,首都儿科研究所主任医师朱宗涵教授一语道破“营养与基因表达”理论的核心。

据介绍,基因表达是一个十分复杂的过程。研究显示,营养、外部环境等因素都会影响宝宝的基因表达。其中,营养在宝宝成长过程

中扮演着重要的调控角色,早期全面均衡的营养可以帮助宝宝把从父母处遗传过来的优秀基因在胎儿阶段及出生后的生长发育过程中充分展现,帮助宝宝的成长力、智力、免疫力全面发展,让宝宝赢在起点。

该营养研究中心相关负责人表示,今后该营养研究中心将致力于进行母婴营养和健康保健的研究,鼓励及无偿支持有关母婴营养与健康之间关系的研究。为帮助中国基层医院进行母婴营养的临床课题研究,该机构还成立了国内首只母婴营养专项研究基金,此项基金主要资助那些具有重要科学意义和应用价值、具有独创性和可行性又与营养研究中心宗旨相关的研究和宣教项目。

与此同时,受资助项目将紧密结合母婴营养和健康发展趋势解决现存问题。例如,涉及母婴膳食与健康、婴幼儿营养与疾病控制、孕产妇、婴幼儿等特殊人群营养素的需要、食物摄入和饮食行为等方面,以期借助该基金,鼓励基层科研人员为中国的母婴营养作出贡献。

晚报记者 倪子

天成珠宝 第六届 钻石翡翠节 明天与您相约



资料图片

9月底10月初,对于即将走进幸福殿堂的新人来说,马上就有好机会不容错过哦。9月24日至28日,天成珠宝举办的“第六届钻石翡翠节”将盛大开幕。届时,除了能看到美女秀珠宝、赢取大堆精美礼品,可以用优惠价购买到新款的黄金、宝石、铂金、钻石等首饰,还可以黄金首饰免加工费换新。

诚以待人 活动多多

据天成珠宝负责人介绍,作为较为特殊的珠宝首饰行业,每年的新款由于引领当年的流行趋势而令消费者翘首期待,“本次活动,我们推出的是万款钻石饰品厂价直销盛宴,并有精美的克拉钻、稀有彩钻以及裸钻定制。”

天成珠宝相关负责人表示,此次钻石翡翠节的珠宝钻石饰品可谓是万钻齐绽放,有极其稀有的彩色钻石。据珠宝业内人士介绍,彩钻本身的产量有限,而市场需求在逐年升高,彩钻价格正在逐年攀升,尤其是一克拉以上的彩钻,正以每年20%以上的涨幅迅速升值。

据悉,活动期间,参加每天下午5点半的“天天大奖免费拿”活动,幸运者将会获得价值5000元的饰品、10克投资金条、3000元饰品、2000元饰品、1000元饰品等精美礼品。

此外,“钻石翡翠节”期间,天成珠宝将在金楼和银楼两个店里,邀来靓丽美女为您演绎精彩的珠宝神话;有回收黄金、金条、铂金、古董文物,并有资深省博专家免费提供鉴宝。

过硬品质 感恩回馈

“无论在何处购买的黄金饰品均可在天成珠宝免费换黄金、铂金、钯金、翡翠(限10克以内)”。据天成珠宝负责人介绍,针对不少消费者对以旧换新的疑虑,天成珠宝再次郑重承诺,绝对不是“天上掉馅饼”,“此次活动是第六届,相信很多消费者对此已经足够放心的。”该人士说。“工作人员会先给你出一个换金清单,检测是足金还是千足金,称出克重,然后你就可以去挑选自己中意的首饰了。”

“届时,红地毯会一直铺到门外,每天都有天成珠宝专业的美女模特队演绎经典首饰,此外柜台上增添了多款首饰,共有百余款厂商提供的万余款饰品供市民一睹风采。”据天成珠宝相关人士介绍,“钻石翡翠节”目前已万事俱备,就等你来逛!

王一品

美丽变身 其实并不难

想要体验“豫美人 CLUB”

拨打 67655031 13673656790 参与报名



美容机构 于氏纤体瘦身连锁机构

体验项目:手工按摩加针灸减肥

对于一个顽固肥胖的人来说,沈靖最大的愿望就是想做个瘦美女。据了解,25岁的沈靖原本157斤,从小就胖胖的她尝试过许多减肥方法,最后的结果总是坚持不下去而反弹得更厉害。

一个月前沈靖在于氏纤体瘦身机构开始体验手工按摩和针灸减肥,一个疗程结束后,成功瘦身45斤,目前112斤的体重对于身高163公分的她来说是以前想都不敢想的事情。“以前的衣服全都不能穿了,我终于有自信穿上漂亮的裙子了,我打算继续做下去,一想到我也能变成个瘦子,真是太高兴了。”

纤体顾问告诉沈靖,手工按摩和针灸减肥是通过中医理论,利用针灸和按摩刺激人体的穴位,从而打通体内经络,这种方法不仅能加速新陈代谢和脂肪分解,更是一种养生保健的手段,在这个过程中,不但能够改变体重,还能让体内的各项机能正常运转,改变现代人的亚健康状态。

咨询热线:400-0371-345



美丽机构

诺颜(蕾丽尔)科技美颜会所

体验项目:Airrenc无针喷注玻尿酸

37岁的闵敏,身为IT公司高管,她几乎每天都要面对电脑,生活作息又不规律,“十几岁的时候长痘,二十几岁长斑,三十几岁又是鱼尾纹,又是毛孔粗大、松弛下垂。”第一次见到闵敏,就听到她在不停地抱怨。

玻尿酸这种成分相信爱美人士都不陌生,近年大热的瑞兰更是被许多明星视为美丽珍宝,而喷注式玻尿酸技术更是解决了过去采用针头注射玻尿酸容易疼痛、红肿、淤青或硬结的弊端,采用顶级高科技设备将玻尿酸微粒像极细微的纳米子弹一样雾化直接喷射入真皮,分散、均匀、自然,使皮肤平整、水嫩、有弹性,可以立即祛除眼角纹、眉间纹、抬头纹、颈纹等,同时深层补充水分,提升紧致皮肤、美白收细毛孔,持续改善肤质,逆转老化,一次喷注的效果就可以维持一到两年。

由于没有锋利针头,闵敏几乎没有感觉到疼痛,只是觉得皮肤上有轻微的压力。闵敏干脆一口气做了紧致提升、逆龄除皱和深层嫩肤补水三个疗程。

目前此项目针对郑州晚报读者特别推出优惠,Airrenc单一部位除皱原价2980元,限量超低体验价格980元,其他Airrenc疗程均为六五折。

咨询热线:53703613 66682677

美容机构

郭方品味女人时尚美容院

体验项目:埋线减肥

雅琦是家外企的销售经理,今年年初刚生了宝宝,眼看产假就要结束去上班了,为了改变产后胖了30斤的面子问题,两周前,她在郭方品味女人美容院做埋线减肥。两周的时间减了19斤,从135斤的臃肿身材减到了116斤。

“之前一直想减肥,可又怕影响给宝宝喂奶,不敢节食,后来看到晚报关于埋线减肥的报道,决定试试,没想到一个疗程下来减了这么多,还不影响照顾宝宝。美容顾问告诉我以后的三个月内还能继续瘦。”雅琦还说,非常感谢品味女人,让我找到了生宝宝之前的自信和美丽。

郭方的美容顾问说,埋线减肥是由中医针灸手法发展而来,把埋线运用于减肥中的最大优势就是安全、健康省时间,只要往身体里埋下几小段羊肠线,在15到30天内,身体就会日渐纤瘦下来。这种羊肠线,是一种异体蛋白,也是一种外科手术用线,线在体内15天至3个月自然被溶解吸收。很适合像雅琦这样产后肥胖的年轻妈妈们。

咨询热线:400-7708-598



现如今,更多女性都扮演着多面手的角色,在家中是相夫教子的好妻子,在职场拼杀不让须眉,久坐面对电脑、生活作息不规律,忙碌的生活让她们没有时间打理自己的美丽和健康。如何在陀螺般的生活让自己变美丽,是很多女性的愿望。在“豫美人 CLUB”许多爱美女士通过我们的合作项目,实现了美丽心愿。

晚报记者 万佳/文 赵楠/图